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Fundargerð framkvæmdastjórnar  
Heilsugæslu höfuðborgarsvæðisins 

 
Númer fundar: 1088 

Dagsetning: 4. nóvember 2025 klukkan 8:30 

Staðsetning fundar: Álfabakka 16, Reykjavík. 

 

Fundinn sátu: Helgi Þorsteinsson (HÞ), Íris Dögg Harðardóttir (ÍDH), Nanna Sigríður 
Kristinsdóttir (NSK), Ragnheiður Ósk Erlendsdóttir (RÓE), Sigríður Dóra Magnúsdóttir (SDM), 
Sigurborg Jónsdóttir (SJ) og Brjánn Jónasson (BJ), sem ritaði fundargerð.   

Gestir fundarins: Hanna Lind Garðarsdóttir mannauðsráðgjafi og Hulda Þorbjörg 
Stefánsdóttir mannauðsráðgjafi sátu fundinn undir lið 4. Ketill Berg Magnússon, sem mun taka 
við stöðu framkvæmdastjóra mannauðs og nýliðunar HH þann 1. janúar 2026, sat fundinn 
undir lið 10. 

 

Efni fundarins 

1. Fundargerð síðasta fundar 

Fundargerð framkvæmdastjórnar HH frá 28. október 2025 var tekin til umræðu og 

samþykkt samhljóða. 

2. Fundir vikunnar 

Umræður um fundi vikunnar hjá framkvæmdastjórn. 

3. Staða heilsugæslustöðva 

Rætt var um erfiða stöðu Heilsugæslunnar Efra-Breiðholti. Erfiðlega hefur gengið að 

manna stöður lækna á stöðinni. Áfram verður leitað leiða til að finna lækna sem gætu 

komið tímabundið eða varanlega og auka samstarf við nærliggjandi stöðvar. 

4. Kaup á fræðslukerfi 

Hanna Lind Garðarsdóttir mannauðsráðgjafi og Hulda Þorbjörg Stefánsdóttir 

mannauðsráðgjafi komu á fundinn til að ræða stöðuna á kaupum á fræðslukerfi. 

Framkvæmdastjórn hafði óskað eftir samráði við Landspítalann og kanna hvort hægt 

sé að nota sama kerfi og spítalinn hefur notað. Niðurstaðan var sú að það kerfi sem 

spítalinn notar henti ekki jafn vel og LearnCove-kerfið. Eftir umræður samþykkti 

framkvæmdastjórn að kaupa LearnCove-kerfið. 

5. Fjármál HH 

Rætt var um að senda erindi til heilbrigðisráðuneytisins með tillögum HH að breytingum 

á gjaldskrá. Farið var yfir drög að tillögum og ákveðið að vinna það áfram og senda 

ráðuneytinu. Einnig var farið yfir fjárhagsstöðu HH eftir fyrstu níu mánuði ársins og sett 

fram árslokaspá. Til stendur að kynna fjárhagsupplýsingarnar fyrir svæðisstjórum á 

fundi 6. nóvember 2025. 
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6. Persónuvernd 

Upplýst var um stöðu á vinnu við yfirferð á persónuverndarmálum hjá HH.   

7. Reglur um risnu 

Farið var yfir reglur HH um risnu á starfsstöðvum stofnunarinnar. Rætt var um að 

uppfæra reglurnar og festa ákveðna hámarksupphæð miðað við fjölda starfsmanna til 

að gætt sé jafnræðis milli vinnustöðva. 

8. Innkaup 

Umræður um stöðu innkaupamála þegar leiðtogi innkaupaþjónustu lætur af störfum í 

lok nóvember og hvernig bilið verður brúað þar til ráðið hefur verið í stöðuna.  

9. Kjarasamningar lækna 

Fjallað var um erindi frá Læknafélagi Íslands vegna breytinga tengt síðdegisvakt. 

Óskað verður eftir samtali við félagið vegna málsins. 

10. Nýr framkvæmdastjóri 

Ketill Berg Magnússon, sem mun taka við stöðu framkvæmdastjóra mannauðs og 

nýliðunar hjá HH þann 1. janúar 2026, kom á fundinn. Rætt var um verkefnin 

framundan og helstu áskoranir tengt starfsmannamálum hjá HH. 

 

Aðgerðir og verkefni 

▪ Halda þarf áfram vinnu við að finna lækna til að manna stöður í Heilsugæslunni Efra-
Breiðholti, sjá lið 3. 
Ábyrgð: SDM og NSK 

▪ Ganga þarf frá kaupum á LearnCove-fræðslukerfinu, sjá lið 4. 
Ábyrgð: SJ 

▪ Ljúka þarf vinnu við erindi til heilbrigðisráðuneytisins um gjaldskrárbreytingar, sjá lið 
5. 
Ábyrgð: RÓE 

▪ Uppfæra þarf reglur HH um risnu, sjá lið 7. 
Ábyrgð: SJ 

▪ Óska þarf eftir fundi með Læknafélagi Íslands vegna innsends erindis, sjá lið 8. 
Ábyrgð: SDM 

  

Fleira ekki gert, fundi slitið klukkan 11:30 

 


